

Objava za medije

CEMEX lansirao ugljično neutralni beton Vertua®

Monterrey, Meksiko, 27. listopada 2020. - CEMEX-ov prvi ugljično neutralni beton pod nazivom Vertua uskoro će postati dostupan na glavnim tržištima svijeta na kojima ova kompanija posluje.

Pod ovim nazivom graditeljima će biti dostupna obitelj proizvoda koja će uključiti sve od niskougljičnih proizvoda do prvog ugljično neutralnog betona na tržištu, što CEMEX čini predvodnikom aktivnosti industrije građevinskih materijala usmjerenih na ublažavanje klimatskih promjena.

Kupci u nekoliko europskih zemalja već koriste ovaj beton u velikim infrastrukturnim građevinama i brojnim klimatski prihvatljivim građevinskim projektima, čime značajno smanjuju otisak CO₂ u gradnji. Proizvodnja niskougljičnog i ugljično neutralnog betona moguća je zahvaljujući inovativnom rješenju geopolimernog veziva kreiranog u CEMEX-ovom Centru za istraživanje i razvoj u Švicarskoj. Ovo rješenje ima ugljični otisak manji i do 70% bez gubitka na kvaliteti proizvoda. Kompenzacija preostalog CO₂ postiže se sudjelovanjem u projektima pošumljavanja i drugim inicijativama.

„Vjerujemo da su klimatske promjene jedan od najvećih izazova našeg vremena i predano radimo na tome da doprinesemo njihovom rješavanju. Vertua je jasan dokaz da možemo prijeći na ugljično neutralno gospodarstvo, a beton je ključna komponenta u razvoju klimatski prihvatljivih urbanih projekata, održivih zgrada i otporne infrastrukture”, rekao je Fernando A. Gonzalez, glavni izvršni direktor CEMEX-a.

Početak ove godine, CEMEX je objavio svoju strategiju djelovanja protiv klimatskih promjena, definirajući globalni cilj smanjenja emisije CO₂ po toni cementnih proizvoda za 35% do 2030. Uz to, CEMEX je prva tvrtka u industriji koja je za cilj postavila smanjenje CO₂ u svojim europskim operacijama za najmanje 55% do 2030. Da bi upotpunio ovu strategiju dugoročnom vizijom, CEMEX je također uspostavio ambiciju da do 2050. sve isporuke njegovih betona budu ugljično neutralne.